

长三角铁路实施新列车运行图

铁路南京站计划开行旅客列车505.5对

现代快报记者从中铁上海局集团有限公司获悉,12月26日零时起,全国铁路实施2023年第一季度列车运行图。此次运行图调整,长三角铁路针对客流集中方向进行运能补强,对既有客货列车开行方案进行优化调整,以保障乘客顺畅出行,服务好经济社会发展。运行图调整后,铁路南京站计划共开行旅客列车505.5对。其中,日常线477.5对,周末线13对,高峰线15对。

通讯员 胡晓炜 段利雷 现代快报+记者 刘伟娟

途经南京5对客车调整区段、变更车次

新运行图对途经南京站、南京南站的5对旅客列车运行区段或车次进行了调整和变更,具体为:杭州东至秦皇岛G446/7次0.5对,运行区段缩短至天津西终到,车次改为G446次;南京南至福州南G1677次0.5对,运行区段缩短至福州终到;上海虹桥—宜昌东D4826/7次

0.5对,运行区段缩短至汉口终到;合肥南—连云港G7740/37/40、G7739/8/9次1对,运行区段缩短为南京南—连云港,车次改为G8367/6、G8365/8次;上海—合肥南G7252/3、G7254/1次1对,运行区段调整为长沙至上海南,车次改为K377/80、K379/8次;广州东至温州南D2429/32次、D2431/0次高铁动车组列车调整经由路径并延长运行区段至台州。

2.5对直通旅客列车采取缩线运行。北京南至福州南G301次高

安—南京南。

上海至南宁等直通方向加大运能投入

新图中,对上海至南宁、长沙至上海等直通方向加大运能投入,调整直通旅客列车运行区段5.5对,调整直通旅客列车运行经由2对。

其中,3对直通旅客列车运行区段延长,分别是南京南至南宁东G1505/G1506次高铁动车组列车运行区段调整为上海虹桥至南宁东,并对经由路径进行调整;衡阳至上海南K760/K759次列车运行区段调整为长沙至上海南,车次改为K377/80、K379/8次;广州东至温州南D2429/32次、D2431/0次高铁动车组列车调整经由路径并延长运行区段至台州。

2.5对直通旅客列车采取缩线运行。北京南至福州南G301次高

铁动车组列车运行区段缩短至福州;杭州东至秦皇岛G446次高铁动车组列车运行区段缩短至天津西;南京南至福州南G1677次高铁动车组列车运行区段缩短至福州;青岛北至上海南D2145次高铁动车组列车运行区段缩短至上海虹桥;上海虹桥至宜昌东D4826/7次高铁动车组列车运行区段缩短至汉口。

新图中,还对该局管内上海至安徽方向作了一定运能补充,调整管内旅客列车运行区段3对,调整管内旅客列车运行经由0.5对。

出行提醒

调图后,客货列车开行变化和相关服务资讯,可通过铁路12306、95306网站、手机App、铁路官方微博公众号等渠道查询,也可通过各大火车站线下公告获知。

首条航线上海—北京

国产大飞机C919开启验证飞行

12月26日,中国东航最新接收的全球首架C919开始进行总计100小时的验证飞行,全面检验东航各系统迎接、准备C919商业运行各项工作的可靠性,为后续顺利投入商业载客飞行奠定坚实基础。现代快报记者获悉,当天,首班验证飞行的航班号为MU7801,于13:25分从上海虹桥国际机场起飞,15:17分抵达北京首都国际机场。

现代快报+记者 刘伟娟

百小时验证飞行,确保C919乘坐安全舒适

国产大飞机C919是一款全新的机型。随着东航成功接收全球首架C919,国产大飞机事业从研发制造的“上半场”开始转入商业运营的“下半场”。如果说,国产大飞机完成中国民航局适航审定,获得局方颁发的合格证,是研制企业“上半场”合格的标志,那么对作为国产大飞机用户的航空公司来说,“下半场”能否顺利开启,100小时的空机验证飞行和民航局对验证结果的审定检查,就是其中的关键环节。

验证飞行主要是验证航空公司安全运行C919飞机的能力,主要包括东航前期制定的关于该机型的政



扫码看视频

东航全球首架C919国产大飞机开启验证飞行 东航供图

策、标准、规定和程序的适用性和可操作性,同时验证航空公司各个专业系统的保障能力,以及各类专业人员是不是具有安全运营C919的能力,以此保证航司在国产大飞机进入商业运行之后,能够为广大旅客提供良好的乘机体验,让C919的商业航班更加安全、更有效率。

作为首家用户,东航还要将验证飞行积累的大量数据、运行保障经验提供给相关部门,助力新机型不断优化改进。

验证试飞9条航线,明年春有望商业运行

这100小时验证飞行将持续到2023年2月中旬,起降的机场涉及9省市、10座机场。

在每个验证飞行日,C919飞机将从上海虹桥机场始发起飞,飞往北京首都、北京大兴、成都天府、西安、海口、青岛、武汉、南昌、济南等航点,并于当天返回上海虹桥机场。验证飞行需要模拟整个航班的运行过程,包括签派放行、旅客登机、飞行员的操作、机务维修等整个流程。

在C919完成航线验证飞行后,中国民航局将对验证结果进行审定和检查,确认东航具备安全运行C919飞机能力之后,会颁发相应的运营许可。

中国东航争取在2023年春将C919正式投入商业载客运营。届时,C919将出现在上海、北京、西安、昆明、广州、成都、深圳等地的优质精品航线上。

各方联手冲刺,护航C919迎接旅客启航

100小时的验证飞行,是东航全集团上下协同配合,联手产业链各方伙伴,在软硬件各环节的共同努力,以及对努力成果的全面检验。在人员队伍方面,东航已完成首批9名飞行员、24名乘务员、13名机务维修人员的机型培训,加上目前正在举行的第二批次重点岗位人员培训,相关保障人员数量足以满足初期的验证飞行需求。

验证飞行期间,东航将针对C919机型的特点,确保服务、培训等各方面工作持续推进,确保高标准完成各项任务。东航将努力把C919打造成东航“明星机型”“空中名片”。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

办公房招租/出租

新街口东宇大厦写字楼出租
联系电话:祁女士 13814175478

遗失

遗失 本人遗失车辆苏A62HX0汽车维修发票第二联,发票编号10518604,声明遗失。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

知网被罚8760万元

2022年5月,市场监管总局依据反垄断法对知网涉嫌实施垄断行为立案调查。

经查,知网在中国境内中文学术文献网络数据库服务市场具有支配地位。2014年以来,知网滥用该支配地位实施垄断行为。一是通过连续大幅提高服务价格、拆分数据库变相涨价等方式,实施了不公平的高价销售其数据库服务的行为;二是通过签订独家合作协议等方式,限定学术期刊出版单位、高校不得向任何第三方授权使用学术期刊、博硕士学位论文等学术文献数据,并采取多种奖惩措施保障独家合作实施。

综合考虑知网违法行为的性质、程度、持续时间和消除违法行为后果的情况等因素,2022年12月26日,市场监管总局依法作出行政处罚决定,责令知网停止违法行为,并处以其2021年中国境内销售额17.52亿元5%的罚款,计8760万元。

据央视新闻客户端

天天出彩

体彩排列3(22346期)
中奖号码:5 3 8 投注方式:本地中奖注数 每注奖金
直选 1879注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4702注 173元

体彩排列5(22346期)
中奖号码:5 3 8 9 0 投注方式:中奖注数 每注奖金
一等奖 74注 100000元

体彩超级大乐透(22148期)
开奖结果:
04 05 06 26 27 + 07 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 6注 8092788元
追加 3注 6474230元

福彩3D游戏(2022346期)
中奖号码:9 0 3 奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 516注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1477万注 173元

福彩“东方6+1”(2022148期)
中奖号码:3 5 1 0 8 5 生肖码:兔 奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

福彩七乐彩(2022149期)
中奖号码:6 8 10 11 12 24 27 特别号码:3
特别号码:3 奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 568506元
二等奖 8注 10151元

福彩15选5(2022346期)
中奖号码:4 10 11 13 15 奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 102注 1598元

福彩快乐8(2022346期)
本期销售额:7590万元 开奖时间:2022年12月26日
开奖号码:
1 | 4 | 6 | 7 | 8 | 10 | 17 | 18 | 19 | 26
35 | 37 | 41 | 44 | 45 | 49 | 59 | 66 | 73 | 75

体彩鸡毛信

三款体彩新春主题即开票在江苏上市

三款体彩新春主题即开票目前已在江苏上市:5元面值的“卯兔”,最高奖10万元;10元面值的“玉兔贺岁”,最高奖30万元;10元面值的“红包来啦”,最高奖达88万元。欢迎到身边的体彩网点体验。

苏堤



书香江苏
传递阅读的力量



扫码了解书香江苏